

Открывая заседание Общественного совета, ректор НИУ «БелГУ», профессор Олег Полухин отметил, что благодаря совместным усилиям директоров институтов и деканов факультетов, сотрудников Центра социального развития и объединённого профкома, университет ведёт грамотную социальную политику и сейчас участвует в конкурсе на лучшую социальную организацию. Но необходимо дальнейшее развитие и совершенствование.

О деятельности профсоюзного комитета вуза по реализации социальной политики сообщил председатель объединённого профкома НИУ «БелГУ» Валерий Тимофеев. Он рассказал об адресной помощи, оказываемой профсоюзным комитетом сотрудникам вуза: за первое полугодие 573 человека получили материальную помощь; о проводимых профкомом и поддержанных организацией мероприятиях, в числе которых акция «Посылка солдату», военно-патриотическая игра «Зарница», фестиваль спорта для людей с ограниченными возможностями, лыжня России, вузовские спартакиады и другие мероприятия, а также о защите интересов преподавателей и сотрудников университета.

Рассказывая о мерах социальной поддержки, Валерий Тимофеев отметил, что в прошлом году 27 представителей университета смогли отдохнуть по профсоюзовым путёвкам, а в этом году планируется выделить 60 путёвок для отдыха на Чёрном море.

Члены Общественного совета задали председателю профкома вопросы, касающиеся социальной поддержки коллектива университета. Совместно с коллегами был обсужден вопрос о материальной помощи многодетным семьям, о приобретении кофейных автоматов для институтов и факультетов НИУ «БелГУ», о мерах по формированию культуры студентов и наказаниях за нецензурные высказывания в стенах университета, о защите интересов преподавателей и сотрудников при нарушении их прав.

Ректор НИУ «БелГУ» Олег Полухин отметил, что все проблемы решаемы совместными усилиями, а также призвал коллег своевременно доводить нужную информацию до председателя объединённого профкома и ректора, чтобы способствовать скорейшему разрешению всех проблемных вопросов. Кроме этого, Олег Николаевич подчеркнул значимость работы профкома в области социального климата университета. «Мы все – одна большая семья. Если есть проблемы, которые нам мешают быть более открытыми, менее нервозными – то профсоюзный комитет должен реагировать на эти проблемы и, в том числе, не только оказывая материальную помощь. Это даст нам многое. Очень важно способствовать созданию благоприятного микроклимата в коллективе», – отметил Олег Николаевич.

В завершение заседания были обсуждены темы заседаний Общественного совета на новый учебный год. Ректор отметил, что по вопросам повестки необходимо в полной мере действовать в обсуждении не только членов Общественного совета, но и всех ответственных сотрудников.

**По материалам первичной  
профсоюзной организации НИУ «БелГУ»  
Фото пресс-службы НИУ «БелГУ»**